## РЕШЕНИЕ

схода граждан муниципального образования «Старокутушское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О результатах схода граждан в населенном пункте Красная Поляна входящий в состав Старокутушского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

22 октября 2024 года.

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан». составлен протокол схода граждан с результатами схода граждан, состоявшийся 22 октября 2024 года по вопросу «Согласны ли вы на введение самообложения граждан в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, в 2025 году зарегистрированного по месту жительства в населенном пункте Красная Поляна Старокутушского сельского поселения, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан, проходящих службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, лиц находящихся на спецоперации в ЛНР и ДНР, инвалидов 1 группы, инвалиды с детства, граждане в возрасте 90 лет и старше и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

-благоустройство иных территорий населенного пункта (расходы на благоустройство, содержание, обслуживание дорог местного значения в летнее и зимнее время обкос обочин, грейдерование дорог очистка улиц от снега в зимнее время в населенном пункте Красная Поляна, приобретение ГСМ и запасных частей для трактора, заработная плата с начислениями трактористу, приобретение необходимых материалов для выполнения вышеуказанных работ(услуг), создание условий для массового отдыха населения и организация обустройства общественных пространств в населенном пункте Красная Поляна)

«ЗА» «ПРОТИВ»

Согласно протоколам о результатах схода граждан:

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено –

**11** участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании – **9** человек.

По результатам голосования голоса, участников схода граждан,

распределились следующим образом:

За позицию «ЗА» проголосовало -9 участников схода граждан;

За позицию « ПРОТИВ» никто не проголосовал.

На основании вышеизложенного, сход граждан РЕШИЛ:

- 1. Признать сход граждан в населенном пункте Красная Поляна, входящий состав Старокутушского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан состоявшимися, результаты схода граждан- действительным.
- 2. Признать решение по вопросам: «Согласно ли вы ввести самообложение граждан в 2025 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Красная Поляна Старокутушского сельского поселения, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан, проходящих службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, лиц находящихся на спецоперации в ЛНР и ДНР, инвалидов 1 группы, инвалиды с детства, граждане в возрасте 90лет и старше и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- -благоустройство иных территорий населенного пункта (расходы на благоустройство, содержание, обслуживание дорог местного значения в летнее и зимнее время, обкос обочин, грейдерование дорог, очистка улиц от снега в зимнее время в населенном пункте Красная Поляна, приобретение ГСМ и запасных частей для трактора, заработная плата с начислениями трактористу, приобретение необходимых материалов для выполнения вышеуказанных работ(услуг), создание условий для массового отдыха населения и организация обустройства общественных пространств в населенном пункте Красная Поляна) принятым.
- 3. Обнародовать результаты схода граждан путем размещения на информационных стендах: д. Красная Поляна, ул. Лесная 24/1, опубликовать на официальном интернет сайте Старокутушского сельского поселения Черемшанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан Глава Старокутушского сельского поселения

А.К. Митякин